

驶过积水路段打滑 摩托车撞上护栏 42厘米长树枝插入男子胸腔

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/姚时美)6月2日下午,救护车发出阵阵警铃声,疾驰进入市中医伤科医院。55岁的龚先生在天元区王家坪立交桥附近被一根42厘米长的树枝插入胸腔,情况危急。经医院联合救治,仅用1个小时就取出树枝,龚先生这才脱离生命危险。

骑车撞护栏,树枝直插胸腔

龚先生在天元区一家工厂上班。事发当天下午,他下班后骑摩托车经过王家坪立交桥附近,看到路上有一汪积水,就冒险通过,导致摩托车打滑冲向道路左侧护栏。在猛烈的撞击中,龚先生的左腿受伤,一根42厘米长的树枝在强大的冲击下经他腋下直插胸腔。

“当天下了一场暴雨,我等雨停后才出门,本来以为可以安全地冲过那一潭积水,没想到遭罪了。”说起当时的情景,龚先生仍心有余悸。

多学科联合救治,助伤者脱险

接警后,市中医伤科医院120救护车立即赶往事发地。

“我们赶到现场时,看见伤者半躺在路边,神情痛苦,一根很粗的树枝插进他体内,看着实在触目惊心。”接诊医生叶建辉说。

医院急诊、外科、影像科等多科室立即启动危急重症绿色通道,医护人员为龚先生做完检查后,急诊、外科、腔隙科、重症医学科以及手术室麻醉科等多科室联合,立即制定手术方案。

进入龚先生体内的树枝较长,距离肝脏及主动脉近在咫尺,危及哪些神经、血管及相关组织不甚明了。在此情况下,医生决不能贸然拔出,必须仔细探查,在确保安全的情况下一点一点往外拔。时间在一点一滴过去,全体医护人员屏气凝神,甚至能清楚听到手术室里仪器的滴管声。

经过一个半小时左右的抢救,医生终于成功将树枝取出。经测量,树枝长为42厘米,进入龚先生体内部分达20多厘米。这根树枝将龚先生的一根肋骨截断、肺部戳穿。

取出树枝后,医生立即对龚先生实施清洗、止血,修补肺部伤口治疗。

目前,龚先生生命体征平稳,正在接受进一步治疗。

货车挂断电缆拉倒电线杆 致交通受阻,电力部门8小时紧急抢修



▲倒下的电线杆横跨路中。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/翁志红 李翔 张玉婷)“网格员,我们这里的电线杆断了。”近日,“幸福株洲醴陵来办五里牌社区2群”发布了一个视频,视频中显示,路边两处电线杆倾斜,伴随着阵阵火花,此时正值下班放学高峰期,情况危急。来龙门街道五里牌社区网格员翁志红马上向网格员长汇报了情况,并马上奔赴现场,同时联系了电力部门相关人员到场查看。

经了解,电线杆是被路过的大货车

刚蹭电缆导致倒塌,连带着并列的四根电线杆断裂倾斜,现场交通严重堵塞,人员聚集。翁志红担心地上的电缆断裂会漏电,伤到行人。当时正值下班高峰期,人流量大,更加危险。赶来的网格员立即组织网格员、社区干部三个路口维持秩序,疏散人群,劝导行人、车辆绕行。

很快,电力部门工作人员开展抢修,抢修工作持续到凌晨,历时8小时终于排除隐患,恢复了供电。

来电就免费送半年氨糖 只收包装费物流费39元



中老年人养护关节为啥要吃氨糖? 关节疼痛主要是因为体内氨糖流失,软骨磨损,健康的关节由软骨包裹能缓冲骨与骨之间的摩擦。中年以后氨糖开始流失,关节软骨出现退化、弹性减弱现象,加上长期的磨损,软骨会逐渐变

干,变薄,极易导致骨关节僵硬、肿胀、疼痛等问题,严重的会影响生活起居。氨糖软骨素能为中老年人提供充足的氨糖,为中老年人营养骨骼,缓解季节交替对关节造成的严重负担。即日起,凡是打进电话55岁以上参加活动的中老年人都能免费领取半年量的氨糖软骨素钙片,每人限领一份,不得重复领取,数量有限,先到先得,抓紧拨打领取热线马上领取吧! 免费领:400-875-8889 取电话

挂牌督办! 渌湘家居市场存重大火灾隐患

本报讯(株洲晚报融媒体中心/马文章 通讯员/郭俊)火灾自动报警系统不能正常运行、消防设施设备缺失损坏……日前,经渌口区人民政府批复,对渌口区渌湘家居市场实行挂牌督办。

渌口区消防救援大队监督员检查发现,该市场存在火灾自动报警系统不能正常运行、消防水泵不能正常联动控制、排烟系统不能正常运行、自动喷水灭火系统不能正常运行、气体灭火系统不能正常运行、第五层部分防火卷帘损坏、消防控制室操作人员未按规定持证上岗等问题。

消防部门综合判定该市场为重大火灾隐患单位,并对其进行临时查封以及立案处罚,同时提请渌口区人民政府对该市场予以挂牌督办,责令市场限期整改到位。

萌娃脚卡沙发 消防5分钟助脱险

本报讯(株洲晚报融媒体中心/马文章 通讯员/王夏树)近日,芦淞区一名11个月大的儿童在家玩耍时,左脚不慎卡进沙发缝隙中。家长经过近20分钟的救助无果,无奈拨打119求助。

消防员看到,小孩左脚被卡在约3厘米宽的铁制沙发缝隙间,被卡部位已出现轻微红肿,孩子哭泣不止。消防员一边安慰小孩,一边利用电动液压钳对沙发夹脚位置进行扩张,5分钟后,小孩被卡的脚被取出,身体并无大碍。

消防部门提醒,监护人一定要看护好自己的小孩,当发生小孩被卡事故时,不要硬拉硬扯,应及时寻求消防部门救助。

影讯 美达影城(6月6日)

遇见你之后
13:45 14:45 15:40 16:40 17:35 18:35 19:30
20:30 21:25 22:25

暗恋·橘生淮南
13:35 14:35 15:30 16:30 17:25 18:25 19:20
20:20 21:15 22:15

哆啦A梦:大雄的宇宙小战争 2021
13:50 15:00 16:00 17:05 18:05 19:10 20:10
21:15 22:15

我要我们在一起
16:20 20:25 22:25

我是真的讨厌异地恋
14:15 18:20

芦淞区钟鼓楼七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2022年6月5日)

双色球 第2022063期
福彩 06 08 09 17 22 31 11
3D 第2022146期 8 4 8

排列3 第2022146期 1 9 4
排列5 第2022146期 1 9 4 0 4
七星彩 第2022063期
体彩 9 7 1 6 9 2 7

暴雨天,我们“脚底下的安全”有了“双保险” 城区近500个窨井加装防坠网 最高可承重200公斤

株洲晚报融媒体中心记者/伍婧雯

暴雨袭城,道路积水,破损甚至缺失的窨井盖很容易造成安全隐患。又逢雨季,我市如何守护好居民“脚底下的安全”?又如何建立窨井盖的长效管理机制?这几天,记者就实地探访了解。

1 小小防坠网“兜”住市民安全 最高可承重200公斤

6月4日下午2点,芦淞区天池路,市市政工程维护中心的队员们,正对这沿线的雨污窨井开展日常巡检。

打开一处窨井盖,一个绿色的防坠网映入眼帘。这个防坠网由新型尼龙材料制成,安装在距井口约15厘米的位置,由6个螺栓固定在井筒壁上,一个防坠网的承重能力最高可达200公斤。

为了确保防坠网牢固可靠,市政队员们不仅要检查其挂钩是否松动、网绳是否结实,还要进行“情景测试”——一名90公斤重的市政队员先是抬脚用力踩了两次防坠网,又直接站了上去,反复确认其承载力,“很安全,站在这上面一点都不用担心。”这名市政队员说。

“我们主要担心老人和小孩的出行安全,看到这个防坠网就有安全感了。”市民刘阿姨围观了市政队员们的现场测试后说。

2 已加装近500个防坠网 城区重点路段的窨井基本实现防坠落

“这几年,我们持续开展窨井防坠网的加装工作,重点在低洼易积水路段和垂直高度超过3米的窨井处进行。”昨日,市市政工程维护中心有关负责人介绍,目前城区已有近500个市政雨污窨井加装了防坠网,重点路段的窨井基本实现防坠落。

比如我们在雨季经常关注的红旗南路跨石宋路桥下、枫溪大道、合泰涵洞、杉木塘、芦淞路、向阳广场、天池路等区域的窨井内,都已经有了防坠网形成“双保险”。目前,该中心还在推进对建设路、新华路、红旗路等区域的学校周边,以及新发现的易积水点增加防坠网,强化道路安全保障。

防坠网选择的材料也有讲究,我市选择的这种新型尼龙材质防坠网,除了具有防火耐高温、不易霉腐虫蛀、承重力强等特点,还考虑其不会对雨水排泄造成影响,也便于市政部门日常清洗。

“防坠网能在关键时刻起到辅助安全作用,但日常的巡查检修、雨季的应急处理,我们一样都不能落下。”上述有关负责人介绍,尤其是暴雨期间,每个易积水点都有市政应急专班24小时值守,一旦发现窨井盖被冲开等情况就立即联系中心组织修复,从源头杜绝隐患。比如这次端午期间,该中心市政队员一直保持集中待命和巡查机制,随时准备好应对暴雨。



▲近期,市市政工程维护中心在城区天池路等区域,持续加装窨井防坠网 伍婧雯/摄



▲天池路上,一名90公斤重的市政队员站在防坠网上检验其安全性 伍婧雯/摄



▲两年前,市市政工程维护中心在窨井内安装的防坠网,依旧完好无损 伍婧雯/摄

3 长效管理机制如何建立? 我市将形成“一井一档案”

值得注意的是,遍布城市大街小巷的窨井盖,涉及的单位不止一两家,而是有供水、排水、供电、燃气等10多个部门。目前,窨井盖仍由各产权单位自行维护管理,维护标准、质量不一,道路安全的整体保障有待进一步强化。

为了改善这一现状,此前,就持续推动“四号检察建议”落实,提升辖区内窨井盖综合治理工作情况,石峰区检察院与区城管局开展业务交流,城管部门可将发现的重难点工作情况反馈给检察机关,区检察院发挥法律监督职能,双方共同守护居民“脚底下的安全”。

新技术手段也应用于守护窨井盖安全中。比如,醴陵市在道路低洼的易积水路段,加装带4个传感器的物联网井盖,当井盖位置倾斜大于25°,或井下水位达到临界点时,系统会自动向后台报警,方便值班巡查人员及时前往处置,提升管理效能。

天元区则对辖区所有窨井盖开展系统性排查,对发现的问题按产权单位进行交办,并采取动态跟踪、逐项整改销号的方式,确保公共安全隐患消除。

最终的目的,是全面消除窨井盖安全隐患,形成长效管理维护机制。今年,省住建厅、省检察院等10部门联合印发《关于加强窨井盖安全管理专项行动工作方案》,力争用2年时间基本解决既有城市窨井盖的各类安全问题。

根据这份文件,接下来,我市将健全窨井盖管理档案,做到“一盖一编号、一井一档案”,确保内容全面、权属清晰、主体明确,并为现有窨井盖设置统一标识。

前期各项工作已在陆续开展。记者从市城管局获悉,目前,全市正在开展城区窨井盖安全专项整治行动,前期摸排发现的109个“问题井盖”正在逐一整改修复中,将于7月10日前全部整改完毕。

小提醒

暴雨天在路上看到漩涡,一定要绕行

暴雨天气,如何安全出行?就此,市城管部门提醒居民,切莫在积水过深的区域行走,要随时注意观察周边和脚下情况,看是否有相关的提醒标志标记。如果发现路面有漩涡、突泉时,要立即远远绕行,那里很可能是缺失井盖的地方。

此外,暴雨时期,过快、过急的雨水容易将一些井盖顶开、冲走,如果遇到破损、松动的窨井盖最好绕开走,不要在上方乱踩乱跳,避免已经松动的井盖出现倾翻等问题。

